

В Светлоярском районе в п. Нариман открыто новое пожарное депо государственного учреждения Волгоградской области «Противопожарная служба Волгоградской области по Светлоярскому району». На торжественном мероприятии, посвященном открытию депо присутствовали: Глава Администрации района А. Караулов, начальник Управления противопожарной службы и гражданской защиты Администрации Волгоградской области А. Литвишко, заместитель начальника Управления П. Сидоренко, депутат Волгоградской областной Думы А. Полицимако и другие официальные лица. Гостям и жителям поселка бала продемонстрирована новая пожарная техника, светлые и благоустроенные кабинеты пожарной части.

Наримановское депо будет обслуживать западное направление Светлоярского района и прилегающие поселки Калачевского района.